

## РЕЦЕНЗІЯ

на бакалаврську роботу студента Усика Дмитра Андрійовича  
на тему «Проект землеустрою земельної ділянки природоохоронного  
призначення (Карпатський біосферний заповідник)»

Рецензована бакалаврська робота студента Усика Дмитра Андрійовича на тему «Проект землеустрою земельної ділянки природоохоронного призначення (Карпатський біосферний заповідник)» є дослідженням, яке є необхідним у сучасному контексті природоохоронної діяльності та земельних ресурсів. Це пояснюється необхідністю збереження цінних компонентів довкілля, особливо у світлі їх знищення в наслідок війни росії проти України.

Ще однією причиною, що додає актуальності дослідженню є кадастрові роботи та впровадження національної інфраструктури геоданих. Власне в цьому випадку практичне значення роботи важко переоцінити враховуючи, що для великої кількості об'єктів природо-заповідного фонду не існує чітких офіційно затверджених меж. Така ситуація значно ускладнює роботу самих установ, міністерств та відомств, департаментів, що контролюють стан компонентів навколишнього середовища та органів місцевого самоврядування.

Структура роботи відображає власне розуміння автором проблематики дослідження та вирішення поставлених для досягнення мети завдань.

У бакалаврській роботі зібрано, систематизовано та проаналізовано значний за обсягом матеріал присвячений темі дослідження. Відзначимо також практичну значущість викладеного матеріалу, коректність автора стосовно використання літературних, фондових, статистичних матеріалів.

Перший розділ присвячений принципам обґрунтування земель природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення. В основу розділу покладено аналіз процедур відведення земель для потреб природоохоронної діяльності опираючись на чинне законодавство України.

Важливими з практичної точки зору є розділи присвячені огляду нормативно-правової бази подібних робіт та порядку розробки проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки. Викладений в лаконічній формі матеріал чітко вказує на порядок відповідних дій для замовників та розробників.

У якості побажань та зауважень зазначимо, що в роботі доречною була б наявність детальнішого опису ділянки та прилеглої території з точки зору природних умов. Вартувало б також подати чітке наукове обґрунтування причин за яких досліджувана ділянка повинна бути передана Карпатському біосферному заповіднику.

Загалом, вважаємо, що бакалаврська робота студента Усика Дмитра Андрійовича на тему «Проект землеустрою земельної ділянки природоохоронного призначення (Карпатський біосферний заповідник)» відповідає вимогам, які ставляться до бакалаврських робіт, а при належному захисті заслуговує оцінки «відмінно».

Доцент кафедри конструктивної  
географії і картографії

 Андрейчук Ю. М.

## ВІДГУК

на бакалаврську роботу студента IV-го курсу географічного факультету

Усика Дмитра Андрійовича

„Проект землеустрою земельної ділянки природоохоронного призначення  
(Карпатський біосферний заповідник)”

Природо-заповідні об'єкти національного значення створюються указом президента України, а першочерговим завданням під час та після створення такого об'єкту є забезпечення ефективної його роботи з урахуванням всіх особливостей та природоохоронних цілей. Саме тому одним з ключових кроків для забезпечення повноцінної роботи об'єкта ПЗФ є вирішення питання щодо надання певної площі земель у постійне користування, включаючи вилучення землекористувачами, а також розроблення проекту землеустрою, що стосується відведення земельних ділянок та встановлення меж території об'єкта ПЗФ, а також оформлення речових прав на земельні ділянки. Після цього готується проект відводу земельної ділянки із обов'язковим погодженням із землекористувачами.

Метою бакалаврської роботи було розкрити всі аспекти процедури розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок об'єкту ПЗФ. Для цього основними завданнями роботи було визначення, що саме ми відносимо до земель природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення, проведення аналізу нормативно-правової бази України, визначення порядку розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на прикладі Карпатського біосферного заповідника.

Результати досліджень викладені в бакалаврській роботі обсягом 54 сторінки.

Робота складається з вступу, чотирьох розділів, висновку, списку використаної літератури. Окрім текстової частини робота містить картосхеми.

Студентом було здійснено аналіз порядку розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок об'єкту ПЗФ, розкрито підходи до розроблення проекту землеустрою, проведено аналіз нормативно-правової бази України. В третьому та четвертому розділі визначено порядок розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на прикладі Карпатського біосферного заповідника.

## Протокол аналізу звіту подібності науковим керівником

Заявляю, що я ознайомився (-лась) з Повним звітом подібності, який був згенерований Системою виявлення і запобігання плагіату щодо роботи:

Автор: Дмитро Усик

Співавтор:

Назва: Усик ДМИТРО.doc

Науковий керівник: Тарас Ямелинець

Підрозділ: Географічний факультет

Коефіцієнт подібності 1:57.2%

Коефіцієнт подібності 2:50.6%

Мікропробіли: 78

Заміна букв: 25

Інтервали: 2

Білі знаки: 0

Дата створення звіту: 2023-06-07 15:05:39.0

Після аналізу Звіту подібності констатую наступне:

Запозичення, виявлені в роботі є законними і не є плагіатом. Рівень подібності не перевищує допустимої межі. Таким чином робота незалежна і приймається.

Запозичення не є плагіатом, але перевищено граничне значення рівня подібностей. Таким чином робота повертається на доопрацювання.

Виявлено запозичення і плагіат або навмисні текстові спотворення (маніпуляції), як передбачувані спроби укриття плагіату, які роблять роботу невідповідною вимогам законодавства (Ст. 32. ЗУ Про вищу освіту, пункт 3.1, Ст. 42. ЗУ Про освіту) та вимог НАЗЯВО (Критерій 5), а також кодексу етики і процедурам. Таким чином робота не приймається.

Обґрунтування:

Дата

експерт